

Ata

sa colocou-a à votação tendo sido aprovada por unanimidade, Não havendo outros assuntos a tratar e para constar lavrei esta acta, que vai ser lida e assinada:

Caetano Alberto Pereira Costa  
 Manuel do Costo Seman

Suzana Carla Canaveira Batista

ACTA Nº 10

Aos vinte dois dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e quinze, pelas vinte uma horas, no edifício da União de Freguesias de Sepins e Balho, na localidade de Sepins, reuniu em Assembleia Pública Ordinária, a Assembleia de Freguesia com a seguinte Ordem de trabalhos:

- 1 - Informações do Presidente da Junta Freguesia
- 2 - Aprovação das grandes opções do Plano, Orçamento e mapa de Pessoal único para o ano de 2016
- 3 - Aprovação do Regulamento e Tabela Geral de Taxas e Licenças para 2016.
- 4 - Apreciação, discussão e votação da minuta do contrato interadministrativo de delegação de competências artº 132 da Lei Nº 75/2013 de 12.9
- 5 - Apreciação, discussão e votação da minuta do acordo/colaboração/pareceria com o ESPFS - IPSIS no âmbito de serviços prestados.



Tomaram parte nesta Assembleia:

Carlos Alberto Pereira Cosme, Anacleto de Jesus Fernandes  
Susana Carla Casanova Batista; José Miguel Oliveira Matias;  
Alexandra Cristina Lopes Costa; David Cardoso Coelho Junck;  
Ricardo Manuel Oliveira Navega e Filipe Miguel Bombo Quintas  
Fernandes. Não esteve presente por motivos professi-  
onais Marta Isabel Ferreira Silva.

Verificado o quórum, o senhor presidente da mesa  
declarou aberta a sessão pelas vinte uma horas e  
vinte minutos, procedendo-se à leitura do acta da  
sessão anterior, de seguida procedeu-se à sua votação,  
sendo aprovada a sua aprovação por unanimidade. Sendo  
vinte uma horas e trinta minutos, o presidente da mesa  
no uso da palavra, deu início à ORDEM DE TRABALHOS:

Ponto um - Concedeu a palavra ao presidente da Junta de  
modo a que apresentasse as informações e este então  
salientou que o médico Dr. Luis não continuará como médi-  
co das extensões do Centro Saúde em S. Pius e Balho,  
questão que tinha demonstrado alguma apreensão nos  
últimos tempos, informou também, que foi assinado com  
a INOVA o protocolo para a manutenção das zonas verdes  
afirmadas da Freguesia pelo valor de 8000,00 Euros e pro-  
metido que a verba em falta, a este ano, digo referente  
a este ano será entregue no início do próximo ano. Re-  
fez também as obras em curso, informou que deixam

Alatn

no "Baixo Chico" e no "Lasil" e a conclusão está fi breve, assim como em Escopões. Houeram ateros justificados pela colaboração prestada nos trabalhos do Campo de Futebol da Carvalheira. Os trabalhos de construção de passeios na Rua do Mosquise em Escopões irá acontecer no próximo ano, visto que a conduta das águas pluviais já está feita pois é condição para a construção de passeios, se fez também que no cemitério de Belho foi melhorado a acessibilidade com a construção da rampa de acesso e ainda que as paredes em pis e os fruts aqui como em Sepins irão receber obras de reparação para acudir ao seu estado. Sabentou **as** próximas obras a executar, sendo na Rua do Terradinho a intervenção com construção de muros, águas pluviais e passeios, bem como na Rua da Fazenda da Rua para o Espinheiro e na Rua das Amoeiras e no Espinheiro. Refezim que neste Junta prestam trabalho cinco trabalhadores, recursos locais, porém os trabalhos não se fizeram, dou o exemplo das obras feitas no Largo da V. Nova onde colaboramos cedendo os materiais, tendo os acordados feito o resto. Faltam coisas, pedras e pedritas, caso de alcatrão de semati ai bem as outras obras acerca dos quais se procederá a um levantamento exclusivamente a todos os bicos para uma contação futura desses alcatrões, e no fim. Peidi a palavra, referindo e sugerindo que fosse realizado a reposição **no** do Ponto do Espinheiro, de conter

Alcázar

no "Bairro Chico" e no "Casal" e a conclusão está já breve, assim como em Escopões. Houvessem atrezo justificados pela colaboração prestada nos trabalhos do Campo de Futebol da Corvalheira. Os trabalhos de construção de passeios no Rua do Nosqueiro em Escopões irá começar no próximo ano, visto que a conduta das águas pluviais já está feita pois é condição para a construção de passeios, se fez também que no cumetério de Bolho foi melhorada a acessibilidade com a construção da rampa de acesso e ainda que as paredes em pisos feitos aqui como em Lepins não recebem obras de reparação para acudir ao seu estado. Sabemto as próximas obras a executar sendo na Rua do Serradinho a intervenção com construção de muros, águas pluviais e passeios, bem como na Rua da Formidada à sua foz o Espinheiro e no Rua das Ansopeiras e no Espinheiro. De fezim que nesta junta prestam trabalho cinco trabalhadores, recursos locais, porém os trabalhos não se fazem, dou o exemplo das obras feitas no largo da V. Nova onde colaboramos cedendo os materiais, tendo os trabalhadores feito o resto. Faltam coisas, faladas e prometidas, caso de alteração do pavimento algumas entre outros acerca dos quais se procederá a um levantamento mediusivamente a todos os meses para uma contração futura desses alcantolamentos, e concidem. Pedi a palavra, referindo o seguinte que fosse relacionada a reparação do Rio do Espinheiro, de contru

de depósito de cartas que se mantém em falta,  
pelo menor três meses. Interviu Susana Batista referen-  
do à necessidade junto do antigo Cabine em **Boho**  
preparar a base do Ecofónto e o seu acesso. Evolveu  
usou da palavra Ricardo Naveira transmitindo o que lhe  
dito de que os laços estão abertos em relação ao tapete usado  
da Rua dos Amopurcos  
e que junto da loja das peças o município tem de mel-  
do e acorda que na descida de Boho, na cueva, faltam  
de calçada na beirada. Foi referido também, que se  
solicitado, a criação de uma nova passagem próxima  
dos muros Corvalhal, pois a actual passagem para o auto-  
carro que segue para Vila Verde obriga os condutores a passa-  
rem uma cueva muito perigosa. Usou da palavra Alexandre  
Lopes manifestando a sua apreensão pela velocidade a que  
os condutores passam pela Rua de Arceia, solicitando que  
sejam tomadas medidas, e que seja construída uma rampa  
o presidente da Junta fez um momento a palavra  
e expôs à Assembleia o assunto relativo à nascente  
de Alfoça, após os esclarecimentos solicitados foi apro-  
vado a permuta do caminho público pelo triângulo  
confrontante com a referida nascente, dado que é um  
bem público e permitindo no futuro uma intervenção de  
valorização do espaço. —————  
Logo deis - Apreciação a proposta conduziu-se se.

1/2  
Act 12

igual à do ano passado, foi colocada à votação e foi aprovada por unanimidade. —

Ponto três - Apoiada a proposta, foi colocada à votação tendo sido aprovada por unanimidade.

Ponto quatro - Após apreciação da proposta, foi colocada à votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

Ponto cinco - Apoiada a proposta, foi colocada à votação, tendo sido aprovada por unanimidade.

Interviu o presidente da mesa dando conta aos presentes da proposta apresentada à mesa para a aprovação da acta em reunião com o factor medeiros, foi apreciada e de seguida colocada à votação, tendo sido aprovada por unanimidade. Não havendo outros assuntos a tratar, o senhor presidente deu por encerrada a sessão pelas vinte e três horas e quinze minutos, da qual para constar, lavrei esta acta, que vai ser lida e assinada.

Carlos Alberto Pereira Posse

Francisco Infante Formosa

Suzana Louke Loure Batista

ACTA Nº 11

As vinte e um dias de Março do ano de dois mil e dezasseis, pelas vinte horas no edifício da União de Freguesias de Lepins e Balho, na localidade de Lepins, Reunião em Assembleia Extraordi